<wtijpjud N 1

Gpliwl punuph wjwquiing
2024 pYwljwih tnytaiptiph 19-h

N 223-U npn2iwl

ELEIUL LULTLE BITRUULAF 2023 ARIUUELE F6USEULE P 26-P N 48-U NNGUTRL N 1 <UIGLJIUONFT
qusSurd N oNneNlvNreE3NFvverL

(hwquip npundfilipny)

Snnh NN

Gluinumbuwljitipp

Lunuikip

wyn pynud” (uafkjugnudbbipn pywo ki
npwdpud ipwilmy, fuly infugbgndbipp
thuljuugolipniil)

Jupywljwb pjnigh

Pnlinuyht pynigh

2

w | <npudh NN

4

5

6

1000

oLuULBLe BuuUNEsueN
(winn 1100 + wnn 1200 + wnnn 1300)
win pUnLY

(675,384.0)

(675,384.0)

(785,827.5)

1200

2. MUSSNLUYUL NUUUSLNNLUGEN (nnn 1210 + winn 1220
+ winn 1230 + wnn 1240 + wnn 1250 + winn 1260) wyn. pynLy’

7300

(819,869.3)

(819,869.3)

1250

2.5 LGpwghy GEpph0 wwunOwywh npwdwGnphibp®
unwgywé Yurwywpiwb wy dwywnpnwybtphg

(unn 1251 + winn 1252 + wninn 1255 + wnnn 1256)
nphg"

7331

(819,869.3)

(819,869.3)

1252

MGinwywb pntobhg tnpwdwnpynn wy nnunwghwbtp (wnnn
1253 + ninn 1254)
wjn pyntd’

(819,869.3)

(819,869.3)

1254

Uj| nnuinwghwtin

(819,869.3)

(819,869.3)

1300

3. U3L syuunrsuteN

(wnn 1310 + winn 1320 + winn 1330 + winn 1340 + winn 1350 +
winn 1360 + whnn 1370 + wnn 1380 + wnn 1390)

wyn pUnLE”

7400

144,485.3

144,485.3

(785,827.5)

1340

3.4 {wowylph pnebh GYwantuinGbp wwpwbplbtph
twunwywpwnniihg b dwrwynipintlbtph dwwnnigniihg
(unn 1341 + wnn 1342 + wnnn 1343)

wyn pynLd’

7421

144,485.3

144,485.3

1342

MGwnnLpjwl Ynnihg inbnwywb hapbwywrwywnpiwb
dwnuh0bBpht wwwyhpwydwé thwanpnipinibleph
hpwywOwgiwb dwiuutph $hlwbuwdnpiwb hwdwn wiunwywa
pinLgtihg unwgynn dhengltin

144,485.3

144,485.3

1390

3.9 Uj| Gywaniuinatp
(winn 1391 + whnn 1392 + wnn 1393)
unn puny”

7451

(785,827.5)

1392

Ywnswywl pniobh wywhniuwnwihb $nbnhg $nbnwihb pjniot
Jwunwnynn hwwnywgnuilbphg dniuinptn

(785,827.5)




<{wytpud N 2

Gpliwl punuph wjugquiine
2024 pYuljuih tnjtaiptiph 19-h

N 223-U npn2iwl

LI RL LTLELP TdTERUELAF 2023 A EGUELE Y6USGURE D 26-h N 48-L NNGUTL N 2 KUIGLIUONFT
qUuSuI/d NI oNeNuNFEF3NFLLENL

(hwqup npuntblipni])

wyn ppynud” (wflugnulilpp fpywo ki
4 = npwdpul ipwihny, puly ijwqlgnidbbpp
E_ == 5 £ynigtinwyhtt dwjuubtiph gnpdwpwwh nuuwjupgiwi [ thwljugolpnid)
E HHG pwdhibbiph, fudpbiph & puutph widwnuiabpp fruntin
Jupywlwib pynigh | pnanuyhl pjnigh
1 |2]3]4 5 6 7 8
LYHIUGLL OUUUG (1,675,384.0) (675,384.0) (1,785,827.5)
LYKULVOR APLOF3 6P <UL UE3DPU
2100(01({0|0 523,790.0 - 523,790.0
ouNu3NrE-3NrFvLEr (523, ) (523, )
wyn pynid’
Oplhunpp I gnpownpp dwpdhhhbp, whnwlpuh
2110( 01| 1| O |fpmnsurjmepnrdd, Yplonbiulpus i hwplpupiniglanwghii (346,790.0) - (346,790.0)
hwpwplipnigynihhlip, wpmwphh hwpuplpnigynibhbp
nphg’
2111{01] 1| 1 [Optitunhp W gnpownhp dwpdhbbtp,utmulub junudupnid (346,790.0) - (346,790.0)
Lanhwbhnip phnyeh hwhpughh ownugniggnihiilph qony
2150{01|5]0 hlanugnunulpuds I fousfurgdughl wyhuwmubpliy (177,000.0) (177,000.0)
nphg’
Linhwbnip ptnyph hwipuyht Swnwynipnibttph qony
2151|0151 htunugnunulu b Guhuugduhi whumwipin (177,000.0) - (177,000.0)
2400(04[0] 0 SLSEURLUL KU/ ULELNFE-B3OFLLE (1,114,372.3) - (1,114,372.3)
wyn pynid’
2420\ 04| 3| 0 |dwmnlqphp I thlipglanflpu (94,503.0) - (94,503.0)
nphg’
24241 04| 3 | 5 |Etiuputitipghw (94,503.0) - (94,503.0)
24501 04| 5| 0 | Spubiwynpin (200,000.0) - (200,000.0)
nphg’
24511 04| 5] 1 |6whwwwphuwyhl wmpubuwnpn (200,000.0) - (200,000.0)
2490| 04| o | o | Stmleumlysals huprueplpngoyne il (uyyp sl el (819,869.3) - (819,869.3)
supunlpuling)
nphg’
2491104] 9| 1 |Stnbtuwlyud hwpwpbpnignibbtp (wyp nuutiphtl swyuwnmjubing) (819,869.3) - (819,869.3)
2500(05(0] 0 Gralul UbhQUJ U3 rh MIGSNULNFG-3NFL 509,872.8 568,023.2 (58,150.4)
wyn pynud’
25101 05| 1| 0 |Unpuhwmbiinedd 602,065.0 568,023.2 34,041.8
nphg’
2511 05| 1| I [Unpwhwbnud 602,065.0 568,023.2 34,041.8
2520|05( 2| 0 | Ylampnmgplpp hlnawgnid (92,192.2) - (92,192.2)
nphg’
352110512 |1 |Ubtinuwgptiph htinwignid (92,192.2) - (92,192.2)
2900(09(0] 0 Y E-NFI-3NFL 102,590.1 192,104.9 (89,514.8)
wyn pynLd’
2910{ 09| 1| O | Giupumnypnguwlpuis I mmppuwlpud phyphwhnip hponigainih 47,619.6 47,619.6 -
nphg’
29111 09] 1| I [Lwhpiunwpnguluh Ypenipnih 47,619.6 47,619.6 -
29501 09| 5| 0 | Lum dwlpupnulihliph spuwwlpupqinng hppaniggnih 1,246.5 31,985.8 (30,739.3)
nphg’
2951(09] 5] 1 |Upmunupnguljui nuuwhwpuwlnipynih 1,246.5 31,985.8 (30,739.3)




wyn ppynud” (wlpugnidilpp fpywd ki

E =l e npudpudi ipwbny, puly lnfuqlignufibipn
= == ; Pniginwyhil dwjuubiph gnpdwnwlui puuwljupgiwb P — hulpugolipnul)
£ |2 HE puidhiiiitiph, fudpbiph U nuubph wigwinuitpp udiip
Jupswuwh pynigk | Pnunuyhtt pynrok
1 |2]3]|4 5 6 7 8
2960( 09| 6 | 0 | Uppanrjpgumbp impuwdwnpifny odwbhnmly dwnuygnijpgniiiblp 53,724.0 112,499.5 (58,775.5)
nphg’
2961(09] 6| 1 |Uppenipjuin wmpudwnpynn odwinul dwnuynipnLhltp 53,724.0 112,499.5 (58,775.5)
<bhULUILUUL AUFPLLELRL 29U UIN
3100(11({0|0 649,684.6 1,435,512.1 -
MULNFUSU3PL HALAIEL (649, ) (1,435, )
wyn pynid’
11]1
3110 0 << punwjwpnieyuh i hwiduwghphbph wpwhniummuwghh $nin (649,684.6) (1,435,512.1) -
nphg’
3112| 11] 1] 2 [{< hwdwylphtiph wwhniuwmugh $nin (649,684.6) (1,435,512.1) -




<wpwd N 3

Gplwh punuph wjuquitne
2024 pYuljuith tnjtdptiph 19-h

N 223-U npnpdwh

LU LUALELE BRIUGUEUAF 2023 (Y EUTUP Y6USEULE D 26-b N 48-U N1MNGU WL N 3
{UJIGLIEONFU GESUMdNI oNeNuNrE-83NFLErL

(hwqup npuntblpny)

wyn pynid” (unflpugnidblpp ipywo ki

E npwlpud fpwbmy, puly infuqlignulidpp
Aynigtimwjhtt dwhiutiph mbwntuwghnwjui hulpugokpnud)
= qoupnt
= nuuwljupqiwi hnpudttiph wiuwinuiatpp NN Cunuatip
» Jupswlui ppnigt | pnunuyht pyniot
1 2 3 4 5 6
4000 LYHIUGLLE OQkUGH (1,675,384.0) (675,384.0) (1,785,827.5)
wyn pynid’
4050 U. LYEUShY OUUG X 110,443.5 (675,384.0) -
uyy pynud’
4100 (1.1 UGHUUSULLP JULUS,OFE-30FG X 366,732.4 366,732.4 -
wyy pynud”
1M UUNd JoUrdN] GoloSUdurasGr 64
4110 <SUIBLUIEUPLEL X 366,732.4 366,732.4 -
nphg'
4111 | -Uplumunnnitiph wppuwmwywindtip b hwygtpugGwipbitin 4111 366,732.4 366,732.4
4200 1.2 OUNU3NFE-3NFLLELP B UNLULLLELD 2602 < 204,709.8 204,709.8 )
LELOFT
uyy pYnLd’
4210 |GRLNFLUYEYUL OBRUUE X 3,419.0 3,419.0 -
nphg'
4216 | -Qnyph b vwppuynpnidbtiph Jupdwlunipmeb 4216 3,419.0 3,419.0
4260 | USNFEE X 201,290.8 201,290.8 -
nphg'
4264 | -Spubuwynpuuyghtt yniphp 4264 201,290.8 201,290.8 -
4400 |1.4 UNFRUPYPULE X 47,619.6 47,619.6 -
wyn pyniyd’
UNFRUPMPELE MESULUUL (KTUU3L-LU3BPTY)
M1y wovwusranresnFLLEPPY * 47619.6 47,619.6 )
nphg"
-Unipuhnhwitp ne-phtwmbuwmjud whmwuwu
4411 (huduwybpuyht) Juqiulbpugn pynLbGkpht 4511 47,619.6 47,619.6 -
4500 |1.5 2,UETEGLOALLLED X (560,783.0) (560,783.0) -
uyy pynud’
LUEUSPY HPUUUGHLAISLE M6ESULGUL <USJUOP
4530 U3L UUSUr ML ELR X (560,783.0) (560,783.0) -
nphg'
4533 | - Wy pipwghly npudwinphottin 4639 (560,783.0) (560,783.0) -
4600 |1.6 UNSPULUGUL LNQUSLE 64 G6LUUEBNGUULEL | X 141,066.3 141,066.3 -
uyy pynud’
UN3ShULEYUG O9-GNFE3UL HPUUUUU G
4630 UrSU<SU3SNFF3UUL LANUSLEL (R3NFREDPS) * 141,066.3 141,066.3 i
nphg'
4634 | -Uj] byquunbitin pyniptihg 4729 141,066.3 141,066.3 -
4700|1.7 U3L OBRUE X (88,901.6) (874,729.1) -




wyn porfnud” (wifluugnidblpp pyud Ei

% npwdpud fpwibmy], huly infuqlignulidpp
£nigimuyhtt Swjuutiph mimbtuwghmwljwh shulpugolpnid)
5 nuuwlupgiwi hngwditph winjwinudatpp NN Lunudtp
» Jupywlui ppnigh | $nbnuyhtt pynrpt
1 2 3 4 5 6
wyn pynid”
4770 |MU<SNFUSE3PL UP2N3LEL X (88,901.6) (874,729.1) -
nphg'
4771 | “NMwhniumwyhtt dhengutip 4891 (88,901.6) (88,901.6) -
wyn EYnid” hudwytiph pynigtih Jupswjub dwup
4772 [yuhnrunwyhtt $niinhg ntinuyhtt dwu fumwpynn X - (785,827.5) -
hwnfugnidittp
£. 02 HhLULURUEYL WUShY LGP G- 004,
5000 965,958.2 - 965,958.2
SURUGL X (965, ) (965, )
uyy pynud’
5100 (1.1. <PULUEUUEYL UP2OSLEN X (965,958.2) - (965,958.2)
uyn pynid’
5110 [6EV-RE 6 GhULNFE3NFLLE X (245,470.7) - (245,470.7)
nphg-
5112 - Ghliptiph L phtinieynibtitinh junnignid 5112 (92,192.2) - (92,192.2)
5113 - Ghliptiph L phtinieynibdtiph Juuhwuy) Jepuwbnpngnid 5113 (153,278.5) - (153,278.5)
5120 (UGLELULE 64 UUr LU N AFULE X (543,487.5) - (543,487.5)
nphg'
5121 - Spubuwynpuuwyhtt uvwuppwynpmuditip 5121 (346,790.0) - (346,790.0)
5123 | - Wy dutiplwbbp W uvwppuynpniditip 5129 (196,697.5) - (196,697.5)
5130 | G3L <PULUUUL UPR20N3LE X (177,000.0) - (177,000.0)
nphg'
5134 | - buhiwgdwhtnwgnuujub dwiuutip 5134 (177,000.0) - (177,000.0)
Q. N2 HhLULUUELEY UUSPhILEL R
6000 819,869.3 - 819,869.3
PLUSNFUDS UNFSLEL * (819,869-3) (819,8693)
wyy pynud”
QULSU IU0 UWUSPYLELE PLUSOFUDPS
6400 UNFSLL X (819,869.3) - (819,869.3)
uyy pynud’
6410 [<N1p PLUSNFURS UNFSRE 8411 (819,869.3) - (819,869.3)




Gpliwt punuph wjwuquiin.

<wybpJuo N 4

2024 pYywljmbh tnytaiptph 19-h

N 223-U npnpdwh

GLEdUL LUTLELP UIUEGUELNF 2023 (JUEUEULP HF6USGULG,D 26-b N 48-U NMNIGU WL N 4
<UJdGLJUONrU GUsSurdnNa eneNvire-3nrvovere

(hwquip npuathilipny)

wyn ey’ (wflpugmidhibpn ipywd B npuulul

Snnph tpwihiny, puly ijuqlignidblpn hulpugdlpnid)
Lununitiip
NN
Jupswljub pyjnigk Pnunuyht pynrok
1 2 3 4 5
8000 LLMRUGLE <UABLAFPL URT 1,000,000.0 - 1,000,000.0

2H6DHP3PSL (MUY UNFML)




{wpud N 5

Gpliwt punuph wmjmgquiin,
2024 pywljuith tnjtidptiph 19-h

N 223-U npniwh

LI UL LULELP UIUEGUETLNF 2023 (JUEUUETLP HF6USEU LGP 26-b N 48-U NMNGU WL N 5
<UJGLJWONFU GEsSuMrd N oNeNvNkE30ruuvere

(hwquip npudhlpny)

wyn ppynid” (unflugnidilpn fpyud o npoudpud
Ipwhny, huly fuuqlignidblipn hulpugdlpnid)

Snnh | Ajnigtimuyhtt Swjuubtiph mhmbtuwghmwuwljui
NN | nuuwlupqiwi hanuwdbbph wiuinsitpp | O Lunwablp
Jupswljub pynigk Pnunuyht pynrok
1 2 3 4 5 6
8010 LYRHIUGLL (1,000,000.0) - (1,000,000.0)
wjn pynid’
8100 W. verL2hv BAL3NFIUEN (1,000,000.0) - (1,000,000.0)
uyy pynid”
8160 [2. HPLULUULLT UYSPLLEL (1,000,000.0) - (1,000,000.0)
wyn jayfnu’
8161 |1+ Fudutunniubip b junghuwpnd wy (1,000,000.0) ; (1,000,000.0)
dwubwlgnipnih
nphg’
8164 | - Pudlanmlulyn I g funugnid ug) 6213 (1,000,000.0) - (1,000,000.0)

dwuluulgnyeym bl dnpplipnid




Gpliwl punuph wjwgquine

Lwytipwd N 6

2024 pyuljuith anytiiptiph 19-h

N 223-U npn2iwh

ELEIUL LULELE UJUEAULNF 2023 IUIGUTLE HY6USGURLGLD 26-b N 48-U NLNGU UL N 6 <UAELJUONFT
qusSurdNng eNeNNkFE-3NFLLeErL

(hwquip gpunililpny)
z wyn pynd” (wiflpugnidblpp ipywd ki
% =la Ajniptimuyhtt Swhuutiph gnpdwpwljwbh nuuwjupgiwbh z npudpuals pwiliny, iy fnfuqlignudfilpp
= =|2 E pwdhutitiph, piptiph W nuutiph, htyybtu Gwl pynigimwyht oé Canuikip shutlpuaglpnal)
&:J E E & | dwuutiph mbmbuwmghmwljwt puuujupgiwi hnpwdatiph =
wiubnuiiiipp 5 Jupswlwh pynigk | $nipuyht pynipk
1 2134 5 6 7 8 9
LYHEUGLL OUUG (1,675,384.0) (675,384.0) (1,785,827.5)
LYIKTELN® AUNF3 6P <UELLAE3PU
2100(01(0|0 523,790.0 - 523,790.0
ouNu3nNrE-3NrFuvLer (523, ) (523, )
uyn pynid’
Oplihunhp b gqnpownghp dwpdhhhbp, wlmwlpuh punuojupnid,
2110| 01| 1| 0 |phbimbumlpuis i huwplpupynigbimughle hwpwpbpniognihhbkp, (346,790.0) - (346,790.0)
wpmnwphl hwpwpbpniggmihhbp
nphg’
sritlor| 1] Onptiunhp W gnpdwmhp dwpdhbtbbip,ybnwlub junuygwpnid (346,790.0) ) (346,790.0)
uyr} pynud’
1. Guwnwwpdwh dupdlh wwhwwbhnid (346,790.0) - (346,790.0)
-Spwluynpuuyh uwppwynpniditin 5121 (346,790.0) - (346,790.0)
Lhanhwbhnip phnypah hwhpuwghh ownuwgniggynihhibph qony
2150]01(5(0 hlanugnunudpuds I hufumgdughl whummudpiln (177,000.0) - (177,000.0)
nphg"
Lanhwbnip pinyph hwmbpught Swnuynipeynibbtph qony i
2151101|5(1 htnugnunulud b uhuwgduihi wohinwbphtn (177,000.0) (177,000.0)
uyr pynud’
1. Gupumgouwghh wpuwnwbphilip (177,000.0) - (177,000.0)
- Lwhiwugdwhtnwgnnuiljuh dwhiutip 5134 (177,000.0) - (177,000.0)
2400(04(0(0 SLSEUUUUL <ULULELOFE-B3NFLLE (1,114,372.3) - (1,114,372.3)
uyn pyncd’
2420( 04 | 3 | 0 | Lwntyhp b Ehlpqlanhlpu (94,503.0) - (94,503.0)
nphg'
2424] 04| 3 | 5 |EBtimputitipghw (94,503.0) - (94,503.0)
uyn pynid’
1.Gypnwywlpuh hlinppnidwghb puhlih wowlignijepuidp
hnwlpwbiugyng  «Gpluwhh Ehbpguupnnt ] inni ey (94,503.0) - (94,503.0)
Opwghn
- Ohliptiph W phinueynLbiitiph Juiyhwwy Ypubnpngnid 5113 (94,503.0) - (94,503.0)
2450| 04 | 5| 0 |Spmbiuwynpin (200,000.0) - (200,000.0)
nphg'
24511 04| 5 | 1 |6wbwwwphwyhtt mpubuynpm (200,000.0) - (200,000.0)
wyr pynid’
13. @nynghlinh, hpwwwpwlhhlinh b wyghbhbph Juhwynpnid (200,000.0) - (200,000.0)
—Uj) Whiphibbtp b uwppunpniditin 5129 (200,000.0) - (200,000.0)
2490l 041 9|0 Stnbumlyumh hwpwpbpnigggnihhbp (wy) puubphb supuonlpuiing) (819,869.3) ) (819,869.3)
nphg"
2491|04] 91 Stmbtumub hwpwpbpnigmibbtn (wy) puubphtt swwwmfubng) (819.869.3) i (819,869.3)

uyr} pynud’




wyn pymd” (wiflpugmidblpp ipywo kb

% =la Ayniptimuyhtt Swjuutiph gnpdwpwljwbh nuuwjupgiwbh % npudpuls Bpwling, udly infuglignudiibpn
= = E E pwdhultiph, hniptiph b puutiph, hytiu Gwb pynLgtimuwght g Lanuikip shulpuaglpnad)
c% E 2 ¢| dwjuutiph mbimtuwghmwjubt puuuwjupgiwt hnpjuottiph =
wiubnuiibpp 5 Jupswljub pynigtk | $ninuyhtt pynLot
1 21314 5 6 7 8 9
5. [ Qhbvubhulpul wlpimhtliph omwmnpnidhg vninpbip (819,869.3) - (819,869.3)
-<nnh hpwugnithg dninptip 8411 (819,869.3) - (819,869.3)
2500(05(0(0 GrAUGUE UPQUWJ U3 P MUGSNUULNFE3NFL 509,872.8 568,023.2 (58,150.4)
uyn pynud’
2510| 05| 1| 0 |Enpuwhwbnid 602,065.0 568,023.2 34,041.8
nphg’
2511{05( 1] 1 [Unpwhwbinid 602,065.0 568,023.2 34,041.8
uyr pynid’
3. «Gpluwbh winpwhwbhnipmmih i wwbhmwpulpuh duwpnpnidy
P —— whmmltud duhiuls 602,065.0 568,023.2 34,041.8
-Whiwwnnniitiph wphiwwnwywipdbp b hwytjudwpbtip 4111 366,732.4 366,732.4 -
-Spwliuynpuwyht Gyniptin 4264 201,290.8 201,290.8 -
~U) dtipkiimbtp b uwppunpniditip 5129 34,041.8 - 34,041.8
2520] 05| 2 | 0 | Ykmnugpbph hlnwgnid (92,192.2) - (92,192.2)
nphg'
2521 05| 2 | 1 |Wtinumwuentinh htinwgnid (92,192.2) - (92,192.2)
uyr pynud’
1. Qpuwhbpnwgdwh Yndnibhljmghnh qubqlinh Jupnignid (92,192.2) - (92,192.2)
- Ghliptiph W ohtinueynibiitiph uinnignud 5112 (92,192.2) - (92,192.2)
2900109(0(0 Y ENFE-3NFL 102,590.1 192,104.9 (89,514.8)
wyn pPyYnid’
2910| 09| 1 | O | Vumpuumnypnguwlpube i mmppwlpui phyphwhnip Ypenipynih 47,619.6 47,619.6 -
nphg’
2911{09] 1 | 1 |bwhiunwpngwlwi Yppnipnch 47,619.6 47,619.6 -
uyn pynud’
1. bumpumnwypnguljuh niunignid 47,619.6 47,619.6 -
g it (bt sy, 47,619.6 47,619.6 .
2950( 09| 5| 0 |Lum wmlpupnulbiliph spulpupgynny Ypanijaynii 1,246.5 31,985.8 (30,739.3)
nphg’
29511091 5 | 1 |Upnwnuypnguljul nuumhwpwynipinih 1,246.5 31,985.8 (30,739.3)
uyr} pyned’
1. Bpunwnwpnguljuh nuumhwpwlnieinih 3,419.0 3,419.0 -
-Qnyph I uwppwynpnidatiph Jupawuynipnih 4216 3,419.0 3,419.0 -
2. Upwmwnwypngulpuh hughwlibpwyniginihabph hwdwup
whhpwdlpm gniph dlnpplpnid (30,739.3) } (30,739.3)
U1 Wtipkibtp W uwippunpniditip 5129 (30,739.3) - (30,739.3)
5. Yuwndwynp wonbumuwnfnpdwh hnp hwdwlpwpgh hlinpppnid®
nipnyfuwd wpmmnypngulpuh niunidboulpuh
hwwwmwmnipinihblph dwhlwupdwlpuh wphonnyg bl 28,566.8 28,566.8 )
npw wpdnwqgiuly uonyhpwljud jhwmgnpnijeini ik
-1 byquumn@itip pnigtihg 4729 28,566.8 28,566.8 -
2960| 09 [ 6 | 0| Ypponijopuitp mpuwduwngpany odwhnuly dwnwynijggnihiip 53,724.0 112,499.5 (58,775.5)
nphg'
2961|091 6 | 1 |Uppenipyuip mpudwnpynn odwtinuy SwnwyninLhitp 53,724.0 112,499.5 (58,775.5)
uy} pynd’
I.ki;ltzgmzu;nlr;qml/mh hunonuannipmmihbbph hunnignid It (58,775.5) } (58,775.5)
- Ghliptiph W 2htinueynL@iitiph Juwhwwy Japuinpngnid 5113 (58,775.5) - (58,775.5)
5. Yundwynp woanbwmunfnpbuh hwdwljw hlipppnid”
mynywd nmunighshlinh npwlh puwpdpwgdwmin 112,499.5 112,499.5 -
(uanifhpulpud jhwgnpnijginiililp)
-1 byquumn@itip pynigtihg 4729 112,499.5 112,499.5 -




wyn pymd” (wiflpugmidblpp ipywo kb

zZ
% 2|z, Ayniptimuyhtt Swjuutiph gnpdwpwljwbh nuuwjupgiwbh z s Gowidiny], udy ffuqlignudiinp
= = E 3 pwdhultiph, hniptiph b puutiph, hytiu Gwb pynLgtimuwght g Linuikip ruljuugdlpnind)
= E 2 | dwuutiph mimbuwghmwljwh puuwjupgiwi hngpjudtiiph =
* wiubnuiibpp 5 Jupswljub pynigtk | $ninuyhtt pynLot
1 21314 5 6 7 8 9
<hULVUEUUYV ARFPULLELRL 290U N
3100 649,684.6 1,435,512.1 -
oo MIZNFUSU3DPL HOLAG ( ) ( )
uyr} pynud’
3110 11| 1 | 0 [<< fpunmjwpnriapu b hwdughphliph wpwhniumnugpl Gnin (649,684.6) (1,435,512.1) -
nphg'
3112| 11 1 |2 |<< hudwybiplitiph wwhniunuyhtt $niin (649,684.6) (1,435,512.1) -
wyn pPYnid’
- W1 pipwighly npuniwpimphitin 4639 (560,783.0) (560,783.0) -
—Mwhniunwghll thonglitin 4891 (88,901.6) (88,901.6) -
—~<wnfugnid wwhniunughlt $niinhg $nbnuyhb pjniet X - (785,827.5) -




<{wybpwd N 7

Gplowdh punuph wjuwquiine
2024 pYwlwuih anjtaiptiph 19-h

N 223-U npniwmb
Uyniuwly N 1

LI UL LUTILUELE TIUEGULAF 2023 JUUUEUP 26USEURGLE 26-b N 48-U NLNGUUEL N 7<UJGILJUEOR N 1
WAL3NFUWUNFU WEsuMrdNa eneNvNrE3NFovere

(hwquip npuntbilipny)

wyn ppynid” (wiflpugnuliibpp ipjud Ba

4
% =2, Lnigtnwpht dwhuutiph gnpdwpwud puuwljupgiwi z npulpueli Gpuiding, udly Gufuuqlegnuifilipp
= |%|g|5| pwdhuttiph, uiptiph L nwubiph, hiywytu Gwl pyngtnwght S Linuibip rulpugdlipmul)
g GEL E | dwuutiph minbtuwghnmwjuwih puuuljupgiwd hnpjudtttiph =
whjuinuitbpp 5 Juipswljwh pynigk | Pnlnuyhh pynigk
1 2131)4 5 6 7 8 9
LYHIUGLL OUlUGN (1,723,003.6) (723,003.6) (1,785,827.5)
LYIKTLOF® ALOFSE-P <UL EBDL
2100 . - .
01|10|0 SUNUSNFR3NFLLEL (523,790.0) (523,790.0)
uyn pynid’
Opliliunhp Ui gnpownhp dwpdpbhhbp, wlnwlpoeh punwfupnid,
2110| 01| 1| 0 |phluubimlpud i hwpljupyniglanughhe hwpuplpnipynihiibp, (346,790.0) - (346,790.0)
wipnwphh huwpuplpniygnihhbip
nphg’
srilor] 1 Optiiunhp b gnpdwnhp dwpdhbbtp,wbwmwubd jupwdupnod (346,790.0) ) (346,790.0)
wy pynid’
1. Gunuwfupdh dwpdih wpwhwwbhingd (346,790.0) - (346,790.0)
-Spwhuwnpunuyhl uwppunpniditip 5121 (346,790.0) (346,790.0)
Lhnghwhnip phnyph hwhpughh ownwgniggnibhbiph gony
2150{01(5]0 hlanugnunudpu I fufusgdughlh wpmudphl (177,000.0) - (177,000.0)
nphg’
Lanhwbnip phnyph hwipuyh SwnwynipEnLbitiph qony )
2151|101 5]1 htunugnunulul b uhigdwh whnubpibn (177,000.0) (177,000.0)
wy pynid’
1. bupuugduwghlh wopuwmwbhphlip (177,000.0) - (177,000.0)
- Lwhiwgdwhbimwgnunujub dwhiutip 5134 (177,000.0) - (177,000.0)
2400 104)10(0 SLSkUUUUlL <UreLELNFE-830FLLER (1,114,372.3) - (1,114,372.3)
uyn pynud’
2420] 04 | 3 | 0 |Lwnbyghp b Lhlpqlanplju (94,503.0) - (94,503.0)
nphg’
24241 04| 3 | 5 |Eltmputitpghw (94,503.0) - (94,503.0)
uyn pynud’
L. Gypnwwlpui b nrdughl puhlih wowlignijaqud]
wilpmbuugyny « Gpluwhh Fhlpguoupnint ou]innajaquin (94,503.0) - (94,503.0)
Onuwghp
- Gliliptiph W phtinipynibbitiph Yuwhwuwy Yepwinpngnid 5113 (94,503.0) (94,503.0)
24501 04 | 5| 0 |Spubhuynpin (200,000.0) - (200,000.0)
nphg’
2451 04| 5| 1 |6whwuyuphwyhtt mpubuwnpunm (200,000.0) - (200,000.0)
wyn pyYnud’
13. @nynqliliph, hpwwwpwlhliph b wqhh whuifnpnid (200,000.0) - (200,000.0)
—U) dtiptliubitin b uwippunpnidbin 5129 (200,000.0) - (200,000.0)
2490l 041 9]0 Slunluwlpul hwpwplipnieynibhilp (wyy puuliphl supunlpuiing) (819.869.3) ) (819.869.3)
nphg’
2491104l 9|1 Stnbuwlud hwpwptpnipnibdtp (wy) nuubtphd swuwnlubnn) (819.869.3) ) (819.869.3)
uyn pynud’
5. 1 lnubioulpul wlpnhi]hlbph omwpnidhg ninpl (819,869.3) - (819,869.3)
-<nnh hpwgnuihg Uninpbin 8411 (819,869.3) (819,869.3)
2500 [05]0]0 GrAUYY Uh9UJ I3 P MIGSNILNFE-3N0FL 509,872.8 568,023.2 (58,150.4)
wy pynid’
2510( 05| 1| 0 |Unpuchmbndd 602,065.0 568,023.2 34,041.8

nphg’




E = e £ynigtimuyhll dwpuutiph gnpdwpwljwi puuwjupgiwi % ’:;j;;]ZZ:Ziﬂ(:ZZ?u;lizliiiiigﬁig;‘;z]fg
= = "2 5 pwdhubtiph, fwiptiph W puubph, htsybu Gwb pynetnwyh "é Chnuiibip shudpuagdtpnu)
g E 2 | dwuubtiph mimtuwghnwjui puuuwljupgiwid hnpudatph =
winjwinudbtpp g Jupswlwh pynigh | niinuyhh pynigh
1 21314 5 6 7 8 9
2511f 05| 1|1 |Unpwhwbtinud 602,065.0 568,023.2 34,041.8
wy pynid’
3. «Gpluubh wypwhwhnignih b wwhihmwpulpuh dwppnid»
PR — T — 602,065.0 568,023.2 34,041.8
-Whiuwnnn@tiph whuwnwywpatip i hunfliuyGupitp 4111 366,732.4 366,732.4
-Spwhuwnpuuyht iyniphip 4264 201,290.8 201,290.8 -
~U) dtiptilwbtip W vwppunpnidbtp 5129 34,041.8 34,041.8
2520( 05| 2 | O | Wlpnmgplipp hkmwgniid (92,192.2) - (92,192.2)
nphg’
2521 05| 2| 1 |4tinuwgptiph htinwgnud (92,192.2) - (92,192.2)
wyn pynid’
1. Qnuhbinwgdwh hndnibhljughnh qubiqhph Jwnnignid (92,192.2) - (92,192.2)
- Gliliptinh W phtinipynihlitiph Yunnignid 5112 (92,192.2) - (92,192.2)
2900 109]0|0 Y ENFE3NFv 54,970.5 144,485.3 (89,514.8)
wy pynid’
2950| 09 | 5| 0 |Luwn dwlpupnuhbiliph spuwumlpupgiiny hpenipanih 1,246.5 31,985.8 (30,739.3)
nphg'
2951{ 09| 5| 1 [Upnunupngujub nuunhwpuinipnii 1,246.5 31,985.8 (30,739.3)
wyn pynid’
1. Qpwnw nquilpuh puummhwpwlnieni b 3,419.0 3,419.0 -
-Qnyyph W uwppuinpnidibiph qupawfunipynih 4216 3,419.0 3,419.0 -
2. Qpinw nqulpul pwgiwllipwyniem ihilph huwdu,
whhpudlpm gnuph dlwpplpnid (30,739.3) ) (30,739.3)
U1 Whphiubtip b vwppunfnpniditin 5129 (30,739.3) (30,739.3)
5. Guwdunfnp wnbumwnfnpdwh hinp hwdwlju, I/ nil
nipnywd wpmmwnupngulpuh niunidhoulpuh
hunuwnniein hblph dwhluwwpdwlpuh woluwnny bl 28,566.8 28,566.8 )
npulgh pupdpuwgduhn (yundhpulud jhwgnpnigpiniiiln)
-] bywuwnbitip pynigbihg 4729 28,566.8 28,566.8 -
2960( 09 | 6 | 0 | Uppanvippmip mpuwdwgpyng odwhnmly Swnuynygynihiikq 53,724.0 112,499.5 (58,775.5)
nphg’
2961[09] 6 | 1|Ynpnipjwin wpudwnpynn odwhnwl dwpuwynipynLhitin 53,724.0 112,499.5 (58,775.5)
wy pynid’
1L bwjuw nquilpuls hwwmmwnniaini ik wnnignid it
I (58,775.5) - (58,775.5)
- Ghliptiph b phGnieyniLlitph Guyghwuy Ytpudnpngnid 5113 (58,775.5) - (58,775.5)
5. Gudwfnp winkuwmwynpidwd hwbwlu, hbpypnid”
ninnywd niunighshilinh npuwlh pupdpwgduin 112,499.5 112,499.5 -
wnfhpalpnd jhwgnpnieini il
-y Guquuwnbtip pnigtihg 4729 112,499.5 112,499.5
3100 |11110|0 <me&lﬁ]ﬁ§g§;§§gﬁgi’;ﬁU‘[ﬂi (649,684.6) (1,435,512.1) -
wyn pynid”
3110[ 11| 1| 0|<< yunmrjmpniggub b hwaluwyliphliph wwhniwnuwghle dnin (649,684.6) (1,435,512.1) -
nphg’
3112] 11| 1] 2]<< hwduwybplbtiph wwhniunmwyh $nbn (649,684.6) (1,435,512.1) -
wyn pynid’
- )| plipwghy npuutw@inphittin 4639 (560,783.0) (560,783.0)
—Mwhniunwyhl thenglitin 4891 (88,901.6) (88,901.6)

—<wwnfugnid ywhnrunuwghlt $nlinhg $ninuyhl pniok

(785,827.5)




<{wytpud N 7
Gnliwid punuph wjuquime
2024 pYuljwih tnytiptiph 19-h
N 223-U npniwi
Uynruwly N 2

GLEIUL LULUELP UJdUWGULAF 2023 B-JUUYUE TP H26USEULEGLDP 26-b N 48-U NLNGUUEL N 7<UJIGLJIUE0DP N 2
WA3NFUWUNFU GUESUMdNI oNeNvNFE30FLLEML

(huqup npunlidpni])

z wyn pprfnud” (unflpugnulblyp fpwd ki
% = | = £ynigtimuyht Swhuutiph gnpdwpwljwi puuwuwpgiwi z pudyali pwifins], Judy Gnfuaqlgnidflpp
= S ; pwdhutitiph, hniptiph b puutiph, hyytu bwb pynigtwmwh g Lnuitiip udpuagdlpnid)
= =2 E | dwjuutiph mbwntuwghnuwlwui puuwjupgiwd hnpjwditiph =
@ | wiwbndtpp £ upsulul pgh|  PPUBOID
~ ny pjnip gk
1 21314 5 6 7 8 9
LYHIUGLL OWUUG 5,500.0 5,500.0 -
2900 (09]0]0 Y ENFEF30FL 5,500.0 5,500.0 -
wy pynid’
2910| 09| 1 | 0 | bupusmnuypngulpuii b mwppulpuh ploghwhnip hpanijanih 5,500.0 5,500.0 -
nphg’
2911{ 09| 1| 1 |bwhiunupngujub Yppnipnch 5,500.0 5,500.0 -
wyn pynud’
1. Gwuw nquiljuh niunignid 5,500.0 5,500.0 -
-Unipuhnhwbtip ne-bhtwbuwub whnmwlub (hwdwybpuyht) 4511 5.500.0 5.500.0 B
Juqdwybpuninibbtipht




{wybpuwd N 7
Gpllwl punuph wjwquiine
2024 pYuwluith tnjtiiptiph 19-h
N 223-U npn2dwi
Uyniumly N 3

ELEYUL LUIUELP UJUGUUAF 2023 BJUUUELP H6USEURLGLD 26-P N 48-L NLNAGUTRTL N 7<UJGLJUETR N
4 31 3NFUWUNrU GUSU 4N eNeNuNrE-30rvLe/L

(hwqup ypundlilpny)
% =l Aynigtimuyhlt dwjuubiph gnpdwpwlui puuwljupgiwi % Zzﬁjzz:gig;ugzzlzigﬁ%ﬁ;ﬁigﬁh]ﬁ;
= = E 5 pwdhuthtiph, pniptiph b nuutiph, hyybu hwb pynigtwnwyhh g Lanuwikip udpuagOtnuad)
= E B &| dwuutiph mimbtumghnwljwmi puuwjupqiwi hnpwdukph =
% wiywinuiibpp £ Jupsulwi Pnlnuyhia
v pyniok pjnLok
1 21314 5 6 7 8 9
LYHEUGLL OUlUGR 5,400.0 5,400.0
2900 109(0]0 YrEe-NrE-3NFuv 5,400.0 5,400.0
uyn pynid’
2910] 09| 1 | 0 | bupurunuypngmlpuds I inwppondpuie phnhwhnip Ypniaynih 5,400.0 5,400.0 -
nphg’
2911] 09| 1] 1 |Lwhuiunwpngwlwb YppnipnLh 5,400.0 5,400.0 -
wyn pynid’
1. Guwuwm nquiljuh niunignid 5,400.0 5,400.0 -
L;Sz;ﬁ;l]&gil:ff; Sgﬁ]&]ﬁl}t&ﬁuwl}wh whnwub (hwdwybpuyht) 4511 5.400.0 5.400.0 )




<{wytpud N 7

Gnpliwl punuph wjuquiing
2024 pYwlwih tnjtaiptiph 19-h

N 223-U npn2iwl
Uynriuwml N 4

ELEIURL LUTLTLP BITERULAF 2023 AIGUELP F6USEULE P 26-b N 48-U NNGUTRL N 7<UJELJIUE0OR N
6 31L3NFUEUAFT GUSUCIN) PNONuAFE-83AFLLEM L

(hwquip npundiilgny)
z lole 2nigtanuyh dwjuubiph gnpdwpwlwh puuwiupgiuh z L;Z;’ZZ’;”;ZZZZ%Z Zlgji’; Z;g&i %ﬁg
= = ”E E pwdhuitiph, juiptiph & npuutph, htyytu Gwh pynrptnwhi aé Lanuiip g dlpmud)
= | B B | dwuutiph mimbuwghnwljwi puuwlupgiwi hnpjudhtph =
@ |« wiwiniibtipp g Jupswlwh Pnunuyhls
v pjniLok pjniok
1 21314 5 6 7 8 9
LYHUEUGLLE OUluUGR 4,900.0 4,900.0
2900(09|0]0 Y ENFHS-3NFL 4,900.0 4,900.0
wyn pynid’
2910[ 09| 1 | 0 | Vufumnwypngulpuuds I mmppuwlpuh phighwhnip Ypniemih 4,900.0 4,900.0
nphg*
2911 09] 1 | 1 |Lwhuiwunwpngwlwub Yppnipynih 4,900.0 4,900.0
uyn pynid’
1. Gupwnwypnguljuh niunignid 4,900.0 4,900.0
dzz;ﬁggxiff;;ffggs&buwuwh whnwwb (hwdwybtpuyhll) 4511 4.900.0 4.900.0 )




<{uipud N 7
Gpllwl punuph wjwquiine
2024 pYuwluith tnjtiiptiph 19-h
N 223-U npndwil
Uyniumly N 5

LI UL LULELE UdUGULNAF 2023 JUGUTLE 2 6USEULELD 26-h N 48-U N/NGU UL N 7<UdELJUOR N
7 ¥ 3NFURUNFU GUSUMrd N9 eNeNvNkE-3AFvLere

(hwqup gpundblpny)
U (unfl dblpp Gpfud
% = e Pnigtnwyht dwhiutiph gnpdwpwljwh puuwjupgiub % i p;{;zz’}ﬂu%;[ [l[l;;‘(j;:;n d I;,Z; l;"”[m
= ,
= = "5 g pwidhiitiph, pniptiph b puubiph, hyybu bwb pynrgnwyhi g Chnunitip lufuqlgnutlip adpugdlqmd)
= E 2 | dwjuutiph mimtumghmwljub puuwjupqiwi hnnpwdttiph =
% winwhnuibpp = Yupgwljwi Pnlnuyhi
M pynigh pynigh
1 2134 5 6 7 8 9
LYMIUELL OUUG? 5,900.0 5,900.0 -
2900(09|0/0 4rENrE-3Nkv 5,900.0 5,900.0 -
uyn Pynid’
2910( 09| 1| 0| Vpumnypngulpuule I mmppaalpuh phyhwbinip §panignih 5,900.0 5,900.0 -
nphg’
2911 09( 1] 1 [bwhiunupngwljub Yppnipnih 5,900.0 5,900.0 -
wyn} pynid’
1. Guum nguilpul niunignid 5,900.0 5,900.0 -
-Unipuhnhwbtp ne-bhtwbuwub whnmwlwb (hwdwybpuyhtn) 4511 5.900.0 5.900.0 )
Jugiwytpwnipnibbtpht




<{wybwd N 7

Gpllwl punuph wjwquiine
2024 pYuwluith tnjtiiptph 19-h

N 223-U npn2dwt

Umynrumly N 6

GLEJUTL LULELE UIUEAUULNF 2023 UIUUETLE Y 6USEU LGP 26-b N 48-U N/ NGU UL N 7<UdEGLJUOR N
S W1 3NFUWUNFU GUSUMrd N eNeNvNFE-3AFvLErL

(hwquip npuwdilpny)

[ (unfh, dlibpp bpfuo
% = e £ynigtimuyhlt dSwjubiph gnpdwpwljui puuwupgiwi % o pZZL;mZZZ &[leg;;m[ 1;[[;]121[“‘
= ,
= = "5 E pwidhitiiph, ppiptiph b nuutiph, hyytu bwb pynrgmwyhb fs it luuqlgnudlilpp alpugolpm)
] cEL 2 | dwjuubtiph mimtuwghnwljwb puuwjupqiwi hnpwdttph =
% wijwinudttipp g Yuipgwljwi dninuyht
v pjniok pjnigk
1 2(3(4 5 6 7 8 9
LYIHIUGLL OUUGE 5,800.0 5,800.0 -
2900109|0(0 YrENrE-3NkHv 5,800.0 5,800.0 -
uyn pynid’
2910( 09| 1| 0| Vwpumnypngulpuute i mmwpplpuh phnhwinip hppanigynih 5,800.0 5,800.0 -
nphg'
2911 09{ 1] 1 [bwhiunupnguljub Yppnipnih 5,800.0 5,800.0 -
wyy pynud’
1. bwpounypnguljul niunignid 5,800.0 5,800.0 -
-Unipuhnhwbitp n&-bhtwbuut whmwub (hwdwybpuyhtn) 4511 5.800.0 5.800.0 _
Jugiwytipynipnibitpht >




<wybuwd N 7

Gpliwl punuph wjwquiine
2024 pyuwluith tnjtiiptiph 19-h

N 223-U npndwiin

Uyniumly N 7

GLEJUTL LUAELE UdUGULAF 2023 HUEGUETLE 2 6USEULELD 26-b N 48-U NLNGUUEL N 7<UdEILJUOR N
9 1 3NFURUNFU GESUMrd NI NP NuNFI-3NFLLELL

(hwquip npuntbilpny)

U (il dblpp fpyud
% = la Aynigtmwyhtt dwhuubiph gnpdwpwud puuwljupgiwi % e ]ﬂggt}puglljz &12;%;1 J 1;[[114112'/“1
= = "E E pwdhuitiph, fuiptiph b nuutiph, hyytu bl pynetwmwyhi 3 Canuibip lufuqlignutiipp shudpugdlgnud)
] CEL 2 | dwuubiph mimbivwghnwjuwih puuwjupgiwi hnpudatiph =
% winwinuiitpp g Jupgljub Pnunuyht
v pynLot piniok
1 21314 5 6 7 8 9
LYIHEIUGLL OUlUG 6,100.0 6,100.0
2900 109(0]0 Y ENrFE-3NFu 6,100.0 6,100.0
wyn pynid’
2910( 09| 1| 0| Vwpumnypngulpute I mmpplpuh phiyhwinip hpanignih 6,100.0 6,100.0
nphg’
291109 1] 1 [bwhiunupnguljub Yppnipnih 6,100.0 6,100.0
uyrn pynid’
1. Guu nquilpuli niunignid 6,100.0 6,100.0
-Unipuhnhwitp ne-bhtwbumut whmwu (hwdwyipuyhtn) 4511 6.100.0 6,100.0 )
Ququuybpunipynibdtipht




LwbipJud N 7

Gpliwd@ punuph wjwquiine
2024 pYulwuith tnjtiptiph 19-h
N 223-U npnpiwit

Uiynruwmly N 8

LI UTL LULELE BIEGUTLAF 2023 BJUUUETLD H26USEULELD 26-P N 48-U N1/ AGUETL N 7<EJELJIUEODR
N 12 ¥203NFUWUNFU 4@sSu /4N eNeNvire-80rvLvere

(hwqup npudhibpny)
Z. wyn pynid” (unfljugniulilpp fpywo
% = | e Pnigtimuyhtt dwuubiph gnpdwpwui puuwjupgiwi z Bl gyl Bpualins],
= = ,
= |5 “E g pwidhuiiiph, pniptiph & puutiph, hvytu Gwb pynrgtwwyhi g Cinuitip lujuqlignuliidi rudpagdlpnid)
= E 2 &| dwjuutiph mitmbtuwghmwljwi puuuljupgiui hnpjudhtph g
* winjuinuibtpp = upowlub dnunuyhte
M pinigk pynigh
1 21314 5 6 7 8 9
LYHIUGLL OWluUGD 7,050.0 7,050.0 -
2900 (091010 4 ENkHE-3NFu 7,050.0 7,050.0 -
wyn} ynul’
2910[ 09| 1| 0| vipusnuypngudpuh b mwppuwdpuh phghwhnip hpponipnih 7,050.0 7,050.0 -
nphg’
2911|091 1 | 1 [bwhiwunwpngulwb Ypenipniih 7,050.0 7,050.0 -
uyn Eynid’
1. Gupuw nquiljuh niunignild 7,050.0 7,050.0 -
-Unipuhnhwbtin ns-bhtiwtiuwub yhnwyud (hwdwybpuyght)
Qe Bhph 4511 7,050.0 7,050.0 -




{utpud N 7

Gpllwl punuph wjwquiine
2024 pYulwuih tnytiptph 19-h
N 223-U npndiwil

Uyniumly N 9

ELEIUL LULELE UJUERUELNF 2023 HUHUUELE F6USEULEL D 26-h N 48-U N/NGU UL N 7<UdELIU0P
N 13 1.3NFUYuNrU GEsufrdN) eNeNluNrE-30rvuvere

(hwquip npudlilpny)
U (wyly blpp bpyfud
% =l e £ynLgtimwyht dSwjuutiph gnpdwnwljub puuwyupgqiui % e pggtm;[;% ljlglggujlljn J 1;[[114112'/“4
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